He X2
MAY : g® ZeNs
&by A8 (FAd 24
HAl g2 F@=E2 Y 2

Al 712t - 2000. 8.3 - 8.22

019-378-8177
TEEE L

)
PN
=

1.489 Z2HEE 2000, 22 ols2fsl "0l SH" 3= gux 39 sizA
= 1287HA] A2 2 EoU=s nl=FHL AIFSE ge2l= R MAolct. a2

3 0|HE Ay A8 YUt AlRiEe] =2 0|FoXe 330/&9 &E Mdo|ct.

2. MAFF A#o] Folg AdATIS FHE2 ASAIT 10071F, 2HZ2 100715,
AE 3 o[AVLE 5071F, Forel=el 507152z =lof UACk. 2 EA. H5EA.
M7=t S & AlOj&E off27| ¢t XYLl Zolo.

3. NS SMOIN HIH=RE ZYNTANY S5 FF2 WAYN 242 IS
a8u %8 ol Soivkw A

+ ich. ‘o8d, g zal
&2 Alsts ZAIZAS TS AAS e ‘8@t Zolo|
| DOy B RHUA AlDIRSS WOl Hh Uch YAl DU HEo| vt ol¥ ¥F

HE9| 7|2 M=} E.

bal

un rg
o
X
H
2
mio
N
02
ry o
b
-
]
|0
Hu
]
20
mlo
mio
o
)

Mo r2 &0

oo e

[H o

4. 0/Ho| MRA=E dHZ=2AE HE ZYSE2 UXAE H2EQ Xof=2E J(EH|
4= HiAst= Zol A EetHOl F =AIZA2 o|Ojx[E &8 £ QUCta Hof Hf

ol 2 Zels 252 maUct. 2 HEos g 2USS £o s 22 = A

5. 82712l &Jtet vl MEIHQl Ak Al2iSo| Dt o|F= ol2gt 33 njs2 M=
2 ol=2l &7t F#st= M=F2 Jigol ®2st= Holzta 2ot HaEs HE =
28 sl o=xZF2= 2o FAIst=d axl= Aol otz ofo] Fitsl=E
Ho| o[HIESS Sofl d+d 2A2XY Fo(dd 2) S LHIXY FAUMSAIL)
S2to] M HAlel S5 dAUE S3Y2 ol Al *7stE 23td=a M=
2 Mgol22 #asict, ANz o] Z2HNEE 83 3, A2 4 JE UL H=A F
3|2 del= slgotd] SR HKEHAM of FAol Folst=s W2 MS AlTS0 A
28 B2 = Mg, #F3EH, 559 22 =0 2= ol SESHA .

6.£2t o] Z=REQA 2 SFS2 MSAUSH HESLUH=SE UE ofyuy
EE AN3Ssti, 4d St2SAE FEH, Ty stagu(dd B FUSE 0[Fof
I S=EW) = <go E3E NIECh ol o] Z2HEJL “o=HZF"0lzts HAM3
2 5o Z3A= Aol ot UKoz Ay E2zicts Ao 2nE F= Aoy
0|A2 HIZ o] Z2HEJ} F5t= SS9 Seet ¢ FHoC



